

娛樂頭條

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 電影《一個複雜故事》昨日在中環九號碼頭舉行開鏡禮，出席演員有張學友、朱芷瑩、車婉婉、金燕鈴、導演杜琪峯(杜Sir)及編劇舒琪等。無線有意搞四台聯頒樂壇頒獎禮，並由一人一票選出獎項，學友認為四台聯頒是好事，但只怕這樣選出來的結果可能欠缺專業意見，另怕演變成是鬥多歌迷。



電影《一個複雜故事》昨在中環舉行開鏡禮，眾演員收吉祥紅包。

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

友情客串新片不乏被擱戲份

學友怕頒獎禮一票缺專業



學友與朱芷瑩事前為怒擱戲份試位。

已3、4年沒拍電影的學友，對上一部戲是《月滿軒尼詩》，問到這次為何又會拍這部戲？學友說：「今次是友情演出，因為舒琪帶我入電影圈，他叫到無辦法。(收取友情價?)無價。」學友指影片是電影學院碩士班的作品，他只需拍6、7日戲。問到是否不接拍其他戲了？學友即否認說：「唔好咁講，做乜趕絕我，唔關事。」

杜琪峯導演昨日穿上黑色透視衫拜神，大肚腩明顯細了不少，原來是拜劉德華所賜。杜Sir表示減肥是為了健康着想，因血糖開始偏高，加上人比較懶惰，於是華仔就給他一條減肥秘方，就是戒澱粉質、生果、酒精、太甜及太鹹的食物，只可以食肉，他笑道：「華仔要我減20日，我減10日就要跳船，不過進行了個多星期已減了幾磅，目標係減15至18磅。」問到可擔心吃回澱粉質體重會反彈？他說：「都怕，但自己自律啦。」

杜琪峯笑言趕戲 唔阻Sammi結婚 近日盛傳他的愛將兼好友鄭秀文(Sammi)這一、兩個月會結婚，問到杜Sir收到Sammi的喜帖了沒有？杜Sir裝傻反問無故怎會有張帖，又叫記者去問Sammi。說到Sammi正在拍他的新戲《盲探》，如結婚便要向他度期？杜Sir卻笑說：「點阻到，如果要結隨時都可以結，等部戲完咪結，我盡快拍。(你不關心嗎?)迫唔到，結係好個人的事，一個女子應有個伴侶。」與Sammi亦師亦友的杜Sir，被問到已否買了賀禮？他故作神秘說：「或者10年後結，如果買咗咪『藕』。」



學友稱是為了舒琪而友情客串出演。

碰面遭開口索請帖 伊健請祖兒「食檸檬」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭伊健(圖右)、容祖兒(Joey)(圖左)及羅力威等歌手昨晚為《勁歌金曲》錄影，宣佈在明年結婚的伊健並不急於籌備婚禮，因要先搞錢嘉樂婚禮，所以回應大眾對他的祝福時，伊健笑言「無咁快」。

上，哈哈，不過佢有BB，應該無得玩。(你會否一樣雙喜臨門?)都是好事，但自己的性格是逐步來，應該不會了。(蒙嘉慧話你求婚驚多過喜?)哈哈，有驚有喜就得啦，不想多講。」

祖兒結婚隨心而行 當晚Joey見到準新郎伊健時，便說已儲定人情，着對方記得派帖請她飲，可是伊健不領情笑說：「請你個頭。」弄得Joey哭笑不得。蜜運中的Joey又可有結婚打算？她坦言不心急，一切聽從上天安排，又指伊健也拍了多年拖才結婚，問她是否想做「女版伊健」？Joey覺得也不錯，既健康又有事業，雖然很多人覺得



林峯否認超市見到舒淇

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 我好腳頭，一來就有新聞給他們影到。(見到舒淇想起舊愛霜霜?)見唔到舒淇，咁都可以混為一談。」繼而林峯便拉開話題，透露有劇推出。

「前後腳」現身電視城

杏兒Bosco緣慳一面

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 胡杏兒(右圖)與黃宗澤(Bosco)(左圖)曾是公認被看好的一對，最終因男方「偷食」分手收場，最近又有傳二人復合，但二人卻一直未在公開場合碰面，昨日於電視城內杏兒與Bosco相隔不足半小時出現，唯仍是無緣相見。



首位內地藝人蠟像進駐香港 李冰冰驚嘆超逼真

蠟像幾可亂真，李冰冰也大讚好似。

香港文匯報訊 (記者 李慶全、梁靜儀) 李冰冰(見圖)成為首位內地藝人蠟像進駐香港杜莎夫人蠟像館，昨日揭幕儀式上，冰冰身穿白色斜肩希臘女神裝亮相，並跟其蠟像合照。

李冰冰(見圖)成為首位內地藝人蠟像進駐香港杜莎夫人蠟像館，昨日揭幕儀式上，冰冰身穿白色斜肩希臘女神裝亮相，並跟其蠟像合照。冰冰透露早於06年她已做過一個蠟像擺放在上海展館，今次則是專程飛往倫敦杜莎夫人總館度身，能成為首位內地藝人擺放蠟像於香港館，她也給嚇了一跳，並感好高興。

被寸臉長 張暖雅反擊Jeana整容

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 電影《一路向西》演員張暖雅(圖左)、Jeana(圖右)、王宗堯及張建聲昨日出席宣傳活動，張暖雅與Jeana均性感亮相，門身材之餘又互寸，擺明不和。



吳雨霏 願花8萬買靚咪

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 吳雨霏(Kary)(圖左)與太極成員hi-fi德(劉賢德)(圖右)昨日一同出席酒吧活動，Kary於巴士上面欣賞hi-fi新設計，她坦言當歌手之後對聲音方面要求較高，曾想花8萬元買一支咪高峰，畢竟入行已十年，還未曾擁有過一支私家咪。Kary與太極hi-fi德同場，也希望藉機會詢問他有關音響的意見，更想邀對方為她製作一張靚聲hi-fi碟，希望下半年能有時間落實去做。